
1/12 
Zápis z jednání zastupitelstva 6/2024 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 6/2024, 
konaného dne 12. 12. 2024 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 19:00 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Bc. Barbora Říhová 

Petr Horčík  

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvil Mgr. Daniel Tausche. 

Zasedání se účastnilo 5 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Martin Mužík a Jakub Oplištil. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo neměl připomínky k zápisu z minulého zasedání. 

 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu.  

Předsedající navrhla zařadit bod Návrh úhrady nákladů na pořízení změny ÚP.  

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (T. Radičová)  



2/12 
Zápis z jednání zastupitelstva 6/2024 

Bod Návrh úhrady nákladů na pořízení změny ÚP byl zařazen do programu jednání. 

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů  

3. Rozpočtové opatření č. 4/2024  

4. Návrh rozpočtu obce Homole u Panny na rok 2025 

5. Ukončení pronájmu s firmou HeinWald s.r.o. 

6. Zápis kontroly provedené kontrolním výborem 

7. Pořízení AED defibrilátoru 

8. Smlouva na zimní údržbu místních komunikací 

9. Pronájem části pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II 

10. Výše odměn uvolněných a neuvolněných zastupitelů 

11. Odměny členům výborů, kteří nejsou zastupitelé 

12. Dodatek č. 13 s firmou AVE Ústí nad Labem s.r.o. a změna četnosti svozu 

13. Bezúplatný převod pozemků p. č. 76/1, 76/8, k. ú. Homole u Panny 

14. Schválení smlouvy s výhercem VŘ na rekonstrukci veřejného osvětlení 

15. Zmocnění starostky obce 

16. Návrh úhrady nákladů na pořízení změny ÚP 

17. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

18. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 5,      proti: 0,     zdržel se: 1 (T. Radičová)  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

       

3) Rozpočtové opatření č. 4/2024 

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh rozpočtového opatření č. 4/2024. 

Hospodaření obce vychází s přebytkem. 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2024 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 
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4) Návrh rozpočtu obce Homole u Panny na rok 2025 

Předsedající uvedla, že návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce a nikdo do dnešního 

dne nevznesl žádný dotaz či připomínku.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 040/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje rozpočet obce Homole u Panny na rok 

2025 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0              zdržel se: 1 (T. Radičová) 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

5) Ukončení pronájmu s firmou HeinWald s.r.o. 

Jedná se o ukončení pronájmu nebytových prostor v budově  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 050/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s ukončením pronájmu nebytových 

prostor v budově bývalé školky č.p. 35 s firmou HeinWald s.r.o. k 31. 12. 2024 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

6) Zápis kontroly provedené kontrolním výborem 

Předsedající předala slovo předsedkyni kontrolního výboru, která všechny přítomné seznámila 

s obsahem a výsledkem kontroly.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  
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T. Radičová: O kolik položek se jednalo? 

B. Říhová: Nevím přesně. Jsou to desítky.  

T. Radičová: Zjistily jste nějaký majetek, který nebyl evidován? 

B. Říhová: Ne, nezjistili. Souhlasila evidence u p. účetní s fyzickým stavem.  

  

 

Občané:  

J. Mužík: Kolik to bylo položek?  

B. Říhová: 140 – 150 položek.   

M. Mužík: Já si vedu evidenci a kontroluji stav majetku nad 3 000 Kč. Jedná se o sekačky atd.  

 

 

 

Návrh usnesení 060/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí zápis kontrolního výboru za 

období duben – září 2024 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

7) Pořízení AED defibrilátoru 

Předsedající uvedla, že uvažujeme nad pořízením tohoto přístroje. A budeme řešit, zda tento 

stroj vůbec v obci chceme. Pokud ano, podnikneme další kroky. Proběhlo školení první pomoci 

a resuscitace, které nás zaujalo a přivedlo nás k myšlence pořízení tohoto stroje.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

M. Mužík: Já jsem mluvil s Martinem Bartlem, který teď jezdí u záchranky. Ten defibrilátor se 

dá sehnat za rozumné peníze, protože je repasovaný. Stál by cca 20 000 Kč. Součástí 

defibrilátoru je skříňka, která musí být umístěna někde ven a být napojena na elektřinu. 

Proškolil by nás, abychom to uměli ovládat. Samotná krabice je spojena se záchrankou. Když 

se skříňka otevře, dává okamžitě signál záchrance. Je to i spojené s aplikací Záchranka. Myslím 

si, že je to dobrá věc. Repasovaný AED má záruku 6 měsíců.  

P. Horčík: Jak by to na té obci fungovalo? Když by byl tady a udělá se zle někomu v Byňově? 

B. Říhová: Jak moc je to přenosné? Nebo to není přenosné vůbec? 

M. Mužík: Je to přenosné. Já pořád apeluji na to, aby lidé měli školení. 

J. Oplištil: Ono je to dobře řešené a navádí to pěkně.  

J. Říha: A když se neúčastním školení. Něco se stane, já si to tady vyzvednu, tak co dál? Abych 

věděl, jak to použít? 

M. Mužík: Tak zavoláš.  

M. Bureš: Co se týče školení, jsem schopen s tím pomoct, protože můj kamarád je vrchní u 

krajské záchranky.  

J. Oplištil: Třeba u Fora je taky. Tam se to spojí se záchrankou, kde tě navádí, co a jak máš 

dělat.  

D. Mužíková: To školení by nebylo určitě jen jedno, ale konalo by se pravidelně, každoročně. 

 

 

Občané:  

J. Mužík: Martine, to smí použít normálně civilista? 
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M. Mužík: Jasně.   

M. Bureš: Tady to určitě dává smysl. Protože dojezdový čas záchranky… my musíme počítat, 

že sanitka sem jede cca 20 minut.   

J. Říha: A pořád je lepší dojet si sem pro defibrilátor, než čekat na tu sanitu.  

M. Bureš: Tady jde spíš o to, abychom přesvědčili lidi, že mají přijít na to školení. Je to přeci 

pro ně.  

 

 

Návrh usnesení 070/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s pořízením AED defibrilátoru do obce 

Homole u Panny 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

8) Smlouva na zimní údržbu místních komunikací 

Zastupitelům byla předložena smlouva na zimní údržbu místních komunikací, kterou pro nás 

nově bude vykonávat pan Petr Antoš. 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Já bych asi měla. Chtěla jsem se zeptat. V té smlouvě není vůbec uvedeno, jak 

dlouhou dobu máme očekávat od toho člověka, že odklidí ty silnice. 

P. Horčík: Je tam čas. 

T. Radičová: Když jsme měli smlouvu třeba s panem Horčíkem, tak tam bylo přímo, že musí 

vyrazit 2x do… Tady je teď odkaz paragram nějakého zákona a vyhlášky. A když jsem to 

pročítala, tak ta vyhláška se týká komunikací 1., 2. a 3. tříd. Tam teda naše obecní cesty vůbec 

nespadají.  

D. Mužíková: Touto smlouvou se už řídíme několik let.  

T. Radičová: Oni tam měli specifikováno, kolikrát by měli vjet za ten spad.  

P. Horčík: Tam je třikrát. Pročítal jsem návrh té smlouvy. 

D. Mužíková: A je tam uvedeno, že pluhováním a posypem. 

T. Radičová: Jo, tady… Hned na začátku. Mně tam ten odkaz na paragram a vyhlášku přijde 

zbytečný. Je to tam nad rámec té smlouvy.  

P. Horčík: Tady by byl dobrý úplně jednoduchý plán zimní údržby. My děláme údržbu ve 

Velkém Březně a tam jedeme dle toho plánu.   

T. Radičová: Jako, že je hezký, že si věříme a p. Antoše to baví, ale když už máme smlouvu, 

tak ať dává smysl. Já jsem ráda, že to dělá. Evidentně si nakoupil i techniku na to.  

D. Mužíková: Ještě vás chci upozornit, že pan Antoš tam vyplnil u dodavatele Horní Zálezly, 

teď tam nově bude Byňov 9.  

T. Radičová: Bude se to teda měnit? 

D. Mužíková: Nevím, co přesně bych měla umazat.  

T. Radičová: Nechte tam to, že vyráží do 6 hodin. A ty paragrafy se netýkají našich komunikací, 

tak to umažte.  

D. Mužíková: Ten je tam navíc, tak to umažeme. Ale jinak ta podstata té smlouvy zůstává.  

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 



6/12 
Zápis z jednání zastupitelstva 6/2024 

Návrh usnesení 080/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o zimní údržbě 

komunikací s p. Petrem Antošem, Byňov 9 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

9) Pronájem části pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II 

Zastupitelům byl předložen návrh smlouvy. Jedná se o smlouvu s p. Horou, kterou uzavíráme 

každý rok. 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 090/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu části 

pozemku p. č. 2/9, k. ú. Babiny II s p. Vratislavem Horou 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Výše odměn uvolněných a neuvolněných zastupitelů 

Od nového roku dochází k navýšení odměn. Uvolnění členové mají navýšení automaticky. U 

neuvolněných členů je nutné schválení. Navýšení je cca 100 Kč.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 100/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 

znění pozdějších předpisů, zákona č.129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších 

předpisů, a zákona 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů 

neuvolněným členům ZO odměnu za výkon funkce předsedy výboru zastupitelstva ve 

výši 3 686 Kč a odměnu ve výši 1 843 Kč pro člena zastupitelstva  
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Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

11) Odměny členům výborů, kteří nejsou zastupitelé  

Jedná se o členy našich výborů. Měli bychom ocenit jejich práci. Předsedající navrhla částku 3 

000 Kč pro kulturní výbor a 2 000 Kč pro kontrolní a finanční výbor.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Občané: 

M. Bureš: My bychom odměnu rádi dali na kulturu. Třeba když kupujete nějaké dárky pro děti.  

D. Mužíková: Dobře, děkujeme. To se pak domluvíte s předsedou.  

 

 

 

Návrh usnesení 110/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje částku ve výši 3 000 Kč hrubého pro 

členy kulturního výboru a částku ve výši 2 000 Kč hrubého pro členy finančního a 

kontrolního výboru, kteří nejsou zastupiteli obce  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

12) Dodatek s firmou AVE Ústí nad Labem s.r.o. a změna četnosti svozu  

Zastupitelé obdrželi návrh dodatku. Opět došlo k navýšení cen. A proto bychom měli 

zauvažovat o změně četnosti svozu na 1x 14 dní. V tuto chvíli máme ale schválit tento dodatek 

s četností 1x týdně. A po kalkulaci cen bude předložen nový dodatek, který budeme schvalovat.  

 

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Mužíková: Náklady za svoz by se měly snížit zhruba o necelou polovinu.  

P. Horčík: Navyšují to každý rok?  

I. Oplištilová: Ano.  

T. Radičová: Vím, že platíme zhruba milion za svoz odpadu.  
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Občané: 

J. Mužík: My tady nemáme možnost obrátit se na někoho jiného? 

M. Mužík: To už jsme zkoušeli.   

T. Radičová: No, ofiko ne.  

D. Mužíková: My jsme to zkoušeli i oficiálně. Ale bez výběrového řízení.  

M. Bureš: Oni mají podle mě rozdělené úseky.  

D. Mužíková: Oni si nepolezou do zelí.  

J. Mužík: To navyšování je ze zákona nebo si to oni navyšují? 

D. Mužíková: To si oni navyšují. Ale tak ona navyšuje každá svozová společnost.  

J. Mužík: Tak jestli je to řešitelné těma 14 dny…  

T. Radičová: Já si myslím, že bude i méně odpadu. A částka pro občany bude pořád stejná? 

D. Mužíková: Tu bychom chtěli zachovat. A uvidíme, jak to zahýbe s celkovou cenou a když 

to nebude únosné, tak příští rok navýšíme i poplatek.  

J. Říha: To se týká i tříděného? 

D. Mužíková: Ne, pouze komunálu.  

 

 

Návrh usnesení 120/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Dodatku č. 13 s firmou AVE 

Ústí nad Labem s.r.o.  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

13) Bezúplatný převod pozemků p. č. 76/1, 76/8, k. ú. Homole u Panny 

Jedná se o pozemek kolem rybníka a pozemek před bývalým obchodem. Obec obeslal Úřad pro 

zastupování státu s žádostí o vyjádření způsobu využití těchto pozemků a následnou nabídkou 

bezúplatného převodu.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

M. Mužík: Bude se to udržovat? Zimní údržba? 

D. Mužíková: To už je tam zahrnuté teď.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 130/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném 

převodu vlastnického práva k nemovitým věcem č. 24/U/Zi/2024 s Úřadem pro 

zastupování státu 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 
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14) Schválení smlouvy s výhercem VŘ na rekonstrukci veřejného osvětlení 

Zastupitelům byl zaslán návrh smlouvy na uzavření s výhercem výběrového řízení, kterým je 

ČEZ ESL s.r.o. 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Výhercem je teda ČEZ?  

D. Mužíková: Ano, ČEZ ESL s. r.o. Posílala jsem vám i ten protokol. 

M. Mužík: Realizace bude teda příští rok?  

D. Mužíková: Ano. Do konce června to bude hotové. Fakturace bude jednorázová. A po 

podpisu smlouvy s výhercem VŘ by nám do měsíce měly přijít finance od NPO.  

 

 

Občané: 

J. Mužík: Přidávaly se nějaké lampy v těch obcích?  

D. Mužíková: Ano.  

J. Oplištil: Nejdete tou formou pronájmu, ale normálně zhotovení? 

D. Mužíková: Ano, určitě. Víme, že Velké Březno má pronájem, ale my jsme nechtěli jít touto 

cestou.  

T. Radičová: Pronájem čeho? 

D. Mužíková: Těch světel. Oni to mají něco jako na leasing. Ale víc ti to nedokážu vysvětlit. 

M. Mužík: To je něco, jako navrhoval Dan, ne? 

D. Mužíková: Ano. 

J. Oplištil: Podle toho, co říkal ten pán, tak ti to namontují, ty jim za to platíš a když tomu 

dojde životnost, tak je to tvoje.  

D. Mužíková: Ve smlouvě je uvedeno, že ten zhotovitel za to ručí ještě 5 let po zhotovení, 

ručí i za dodání náhradních dílů.  

 

Návrh usnesení 140/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o dílo s výhercem 

výběrového řízení ČEZ ESL s.r.o., zastoupenou Ing. René Krečmerem, Výstavní 

1144/103, Vítkovice, 703 00 Ostrava 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

15) Zmocnění starostky obce 

Zastupitelé obdrželi komunikaci s auditorkou. Bylo nám doporučeno schválit zmocnění na 

jméno starostky. V minulosti takové zmocnění bylo, ale jmenovitě na p. Ptáčka. Tudíž nepřešlo 

na starostku.   

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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Návrh usnesení 150/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny zmocňuje s účinností od 1.1.2025 starostku obce 

Dagmar Mužíkovou k navýšení závazného ukazatele v období mezi jednotlivými 

zasedáními zastupitelstva s v rozsahu: navýšení jednoho závazného ukazatele musí být 

kompenzováno snížením jiného závaz. ukazatele, aby rozpočtovým opatřením nedošlo 

ke zvýšení celkového objemu příjmů či výdajů schváleného rozpočtu; vyjma navýšení 

závazných ukazatelů u rozpočtového zapojení účelových dotací, tyto prostředky 

starostka ihned zapojuje do rozpočtu, a to jak na příjmové, tak na výdajové straně; 

v případě úhrady pokut, penále a dalších výdajů, kdy schválení rozpočtového opatření 

je nezbytné a má jen formální charakter, protože výdaj musí být realizován. Rozpočtové 

opatření přijaté starostkou musí být předloženo na nejbližším zasedání zastupitelstva 

k jeho dodatečnému schválení  

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

16) Návrh úhrady nákladů na pořízení změny ÚP 

Odsouhlasili jsme si změnu územního plánu. Žádost byla odeslaná a vyzvali nás k doplnění, 

jak bude celá změna ÚP hrazena. V tuto chvíli není nikdo schopen říct, kolik bude změna stát. 

Paní z magistrátu říkala, že to může být otázka 100 000 Kč až 200 000 Kč. Ale to neviděla 

ještě počet návrhů, nic. Nejjednodušší a nejběžnější způsob je, že celé náklady hradí obec.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

I.Oplištilová: Nejhorší je, že už teď chtějí vyjádření, kdo to bude platit, a ještě se neví, kolik 

to bude stát. Musíme se zeptat právníka, zda můžeme uzavírat smlouvy obec x občan, i když 

napíšeme, že to bude hradit obec. Nejjednodušší a nejběžnější je, že jsou náklady z obcí. Je i 

jistota, že nikdo nebude blokovat nezaplacením vstoupení územního plánu v platnost. 

P. Horčík: To je rozšíření územního plánu nebo nový územní plán? 

I.Oplištilová: 1. změna územního plánu.  

P. Horčík: Týká se to všech částí nebo jen Homole? 

I.Oplištilová: Máme tam žádosti z každé místní části.  

 

Občané: 

J. Mužík: Kolik jich je řádově? 

I.Oplištilová: Teď zhruba 23.  

J. Oplištil: Nemusíte získat zpět celou částku, ale alespoň část.  

M. Mužík: Mohli bychom pak stanovit nějakou pevnou částku, kterou by se žadatel podílel. 

D. Mužíková: Takže bychom mohli naspat, že to bude platil obec a pak si sepsat smlouvy 

s žadateli? 

I.Oplištilová: Snad ano, musíme to zjistit u právníka. 

J. Říha: A když to nepůjde, tak se to shodí ze stolu? 

I.Oplištilová: Ne, tak to půjde pouze za obcí.   

T. Radičová: Pak už na to, podle mě, nemáte páky. To už bude rozjetý proces. 

I.Oplištilová: Oni teď teprve uvidí ty podněty od občanů. A zpracují nám zadání.  

T. Radičová: Jasně, ale už si to bude řešit úřad sám s dotčenými orgány. A obec už do toho 

nebude zasahovat. 

I.Oplištilová: Ne, my to zadání musíme schválit.  
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T. Radičová: Tak asi to teď bude nejjednodušší.  

 

Návrh usnesení 160/06/2024: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje úhradu nákladů na pořízení změny 

Územního plánu obcí Homole u Panny 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

17) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

T. Radičová: Já bych měla. My jsme s taťkou měli takový brainstorming ohledně zastávky tady 

na návsi. A pořád jsme zvažovali ty tři směry. Protože tady je problém, že chytáme lidi ze tří 

směrů. A domluvili jsme se, že bychom jednu zastávku udělali tady. Ale napadlo nás, že 

abychom nemuseli řešit odkud ten autobus jezdí, a přesto ty děti bezpečně nastupovaly. Tak jak 

je ta hlavní silnice před bytovkami, kde je jen jedna a je jedno, zda jedou děti pře Haslice nebo 

od Suletic. Ale pořád by nastupovaly a vystupovaly na jednom místě. Třeba jak je to hřiště. Tak 

by se tam udělalo nástupiště s velkou zastávkou. Děti z bytovek by to měly blíž. Samozřejmě 

lidi ze spodu by to měli blíž tady z návsi. Tam by byla nástupní zastávka směrem k bytovkám.  

J. Mužík: Mezi hřištěm a silnicí by se udělalo takové rozšíření jako je u hřbitova a tam by ta 

zastávka mohla být.  

J. Oplištil: Ale to je pro cestu z města.  

J. Mužík: No, nikde nemáme oboustranné zastávky. Máme jen jednu.  

J. Oplištil: Ale v tu ránu řešíme ten samý problém. Když zastaví autobus na druhé straně, 

protože do protisměru nemůže zajet. A nejvíc vytížený je ranní spoj.  

T. Radičová: Děti z bytovek, ne?  

J. Oplištil: Nejsou jen z bytovek.  

T. Radičová: No, dobře, ale v čem je problém. My taky chodíme z Babin do Suletic. Bylo by 

to vyřešené pro všechny směry.  

D. Mužíková: Ale jde o to, zda by to tam vůbec dovolili.  

T. Radičová: Je to nápad, jo. Je to rovný… 

M. Mužík: Mně právě vadí to, že je to rovný. Ty auta po té rovince jezdí jako *ovada.  

T. Radičová: Jedna věc, které jsem si teď všimla v horských oblastech. Tak když je zastávka 

takto a stojí autobus, tak je na zemi napsáno, že nesmí předjíždět. Jako, že objíždění autobusu 

není povoleno.  

J. Mužík: Hele, ve Lhotě máme zastávku v zatáčce. Předjíždějí tam autobus a nikdy se tam nic 

nestalo. Je to tam mnohem horší než tady, bych řekl.  

T. Radičová: Je to tam volný.  

M. Mužík: Mě děsí, že když ten autobus pojede dolu, tak ty děti, co budou stát na zastávce 

budou přebíhat tu silnici.  

T. Radičová: Ale tady je to taky tak. Teď taky přebíhají.  

D. Mužíková: Ale ve Lhotě je stávající zastávka. Toto je vybudování úplně nového místa.  

I. Franzová: No, ona je to práce.  

D. Mužíková: To není o tom. Nám práce nevadí. Ale zastávky by se měly budovat na 

stávajících zastávkách.  

T. Radičová: Tady taky přebíhají silnici.  

M. Mužík: Ale tady je zastávka.  

I. Franzová: Jaká zastávka? Tady žádná není.  

I. Oplištilová: Ale tady ten autobus, když zastaví, tak stojí úplně mimo.  

M. Mužík: Mě spíš napadlo, když se udělá zastávka tady, tak aby ten řidič zajel sem.  

T. Radičová: To byl jen takový návrh. Protože tady to je náves. To prostranství je malé.  

J. Mužík: Zkuste je oslovit.  
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P. Horčík: Ale, jak ty říkáš. Tady je to rovina. Každý nejede 50.  

M. Mužík: Podle mě tam bude muset být udělaný záliv jako na Bláhově.  

J. Mužík: To není daleko. Tam je to hřiště. K bytovkám je nájezd a teprve pak by bylo tohle. 

Tam už nikdo nemůže jet 60 nebo 70. To už jsi 30 metrů od bytovek a od zatáčky. To není tak 

daleko, aby se tma jelo po rovině rychle.  

M. Mužík: Jo, dobrý, je to nápad. Teď tam jsou samozřejmě zase stavební parcely.  

T. Radičová: No, budou. Právě proto, že tam budou další děti.   

M. Mužík: No, každopádně to bude chtít určitě záliv, že jo.  

T. Radičová: A ten by byl nejhezčí. Ten by mohl být tady před bytovkou taky, tady jak jsou 

kontejnery, tak za nimi.  

M. Mužík: No, a může se udělat chodník už od bytovek.  

 

T. Radičová: Já bych měla ještě jednu věc. Jestli bychom mohli přistoupit k pokácení toho 

stromu za barákem, za farou.  

D. Mužíková: Už tam není.  

T. Radičová: Už tam není? Vy jste šikulky. Paráda.  

M. Mužík: Už asi 14 dní.  

 

 

18) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné připomínky ani podněty. 

 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva obce a popřála všem klidné 

Vánoce a do nového roku hodně zdraví.  

 

 

Zápis byl zhotoven dne 20. 12.  2024 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Martin Mužík.………………………….. 

Jakub Oplištil.…....................................... 


